
ART. NR. 

1. 81186 

2. 70206 

3. 970005 

4. 999354   

5. 970008 

6. 970003 

7. 970004  

8. 970010 

9. 80511 

10. 970006 

11. 81187 

12. 80090 

13. 999368  

14. 999367   

15. 997909  

16. 993025 

17. 999370  

18. 80133  

19. 999376 

20. 80591  

       80939 

 

 

 

 

 

 

600S Ergo Flex Light 
BESKRIVNING 

Arm inkl. insats. 

Lock för arm  

Spax 3x16 

Fyrkantsmutter M10 

Stoppskruv M8x16; plast  

Räffelpinne 4x55 

Räffelpinne 6x55  

Spännstift 10x60 

Justeringsstång kpl.  

Plugg 

Spärr inkl. fjäder  

Svängfäste  

Tallriksfjäder M8 

Låsmutter M8  

Bult M8x60   

Bult M8x20  

Friktionsbricka 50mm  

Glidlist  

Ratt typ stjärn  

Dyna E inkl. skena, höger 

Dyna E inkl. skena, vänster  

 

 


